
Attributes Excellent Very Good Good Average Poor

The Course was well organized such as lecture hours, content flow etc. 13 24 21 1 2

The Course is well-structured to achieve the learning outcomes. 10 28 19 3 1

The syllabus was emphasized on fundamentals, coverage of 
modern/advanced topics, decent stability between the theory and application

26 21 5 3 6

The books prescribed/listed as the reference materials are relevant. 28 16 3 2 12

 How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the 
real life application

22 25 3 3 8

 How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current 
job.

17 20 13 4 7

The Classroom environment was pleasant and supportive. 19 25 14 1 2

YES NO

 Is there a need for any change in curriculum and syllabi? 31 30

If YES, Please provide your suggestion

More case studies should be emphasized by the Professors in each subject.

Courses such as competitive programming, python would be beneficial

Good College, Awesome Faculty. good students, great atmosphere

Labs should be more updated.
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Major Suggestions

Providing student proper challenges, be if coding or making queries. Asking them to come up with a question and solution 
themselves. The depth they can go into something will show their ability to think and get answers for their own selves.

Programming languages must have important role in institution because now a days to join any IT sector we must need any 
programming language, industrial visit should be done so that students can relate their theory knowledge to practical.
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Excellent 13 10 26 28 22 17 19 31
Very Good 24 28 21 16 25 20 25 30
Good 21 19 5 3 3 13 14
Average 1 3 3 2 3 4 1
Poor 2 1 6 12 8 7 2
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